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ACTA NÚMERO 10/XV/1.ª SL 

 

Aos 21 dias do mês de junho de 2022, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura 

e Pescas, na sala 5 do Palácio de S. Bento, com a presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

 

 

1. Audição de entidades no âmbito do requerimento, do GP PSD, a respeito da Carta de 

Perigosidade de Incêndio Rural: 

BALADI e Forestis. 

 

2. Apreciação e votação da ata n.º 9 de 14 de junho; 

 

 

3. Discussão do Projeto de Resolução 65/XV/1.ª (BE) – “Recomenda ao Governo medidas 

para o abandono do uso de pesticidas perigosos e para a promoção do princípio da 

proteção integrada.  

 

 

4. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelos Senhor Presidente da Comissão que cumprimentou todos os 

presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audição de entidades no âmbito do requerimento, do GP 

PSD, a respeito da Carta de Perigosidade de Incêndio Rural: BALADI e Forestis. 

A delegação da BALADI era composta pelos Eng.ºs Pedro Gomes e Daniel Serralheiro, 

sendo a Forestis representada pela sua Diretora Executiva Eng.ª Rosário Alves. 

O Senhor Presidente deu a palavra á Senhora Deputada Fátima Ramos (PSD) que 

apresentou o Requerimento. 

De seguida o Senhor Presidente deu a palavra aos representantes da BALADI e da Forestis. 
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Teceram comentários e colocaram questões os Senhores(as) Deputados(as) Fátima Ramos 

(PSD), Joaquim Barreto (PS), Pedro Frazão (CH), Rui Rocha (IL) e João Dias (PCP). 

Os representantes da BALADI e da Forestis responderam às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

 

Na 2.º ronda colocaram questões os senhores deputados Pedro Frazão (CH), João Gomes 

Marques (PSD), Rui Rocha (IL), José Carlos Alexandrino (PS), Berta Nunes (PS), Joaquim 

Barreto (PS).  

O Senhor Presidente deu ainda a palavra o Senhor Deputado João Dias (PCP) que se tinha 

ausentado para outra Comissão. 

Os representantes da BALADI e da Forestis responderam às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação e votação da ata n.º 9 de 14 de junho, tendo 

sido aprovada por unanimidade, verificando-se a ausência do BE. 

 

O ponto 3 da OD Discussão do Projeto de Resolução 65/XV/1.ª (BE) – “Recomenda ao 

Governo medidas para o abandono do uso de pesticidas perigosos e para a promoção do 

princípio da proteção integrada, foi adiado a solicitação do GP do CH. 

 

No ponto 4 da OD o Senhor Presidente agradeceu os contributos dos GPs para o Plano de 

Atividades já aprovado em reunião anterior, referindo que esses contributos iriam ser 

considerados. 

O Senhor Presidente informou que iria enviar uma proposta de Audições Regimentais para a 

Conferência de Líderes dar o seu aval final. 

O Senhor Deputado João Dias (PCP) referiu que não concordava com a proposta dado que 

considerava que a Senhora Ministra da Agricultura deveria vir mais vezes à AR. 

O Senhor Presidente informou que de 23 a 25 de junho se deslocaria à Croácia para 

participar em representação da AR num certame de promoção de produtos regionais. 

Por último, o Senhor Presidente informou que o GP do PCP organiza as suas jornadas 

parlamentares a 27 e 28 de junho, e por isso, a próxima reunião da Comissão terá lugar no 

dia 29, pelas 10H.  
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16:33 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Agostinho Santa (PS) 
 Berta Nunes (PS) 
 Clarisse Campos (PS) 
 Dora Brandão (PS) 
 João Miguel Nicolau (PS) 
 Joaquim Barreto (PS) 
 Norberto Patinho (PS) 
 Pedro Do Carmo (PS) 
 Salvador Formiga (PS) 
 Artur Soveral Andrade (PSD) 
 Carlos Cação (PSD) 
 Fátima Ramos (PSD) 
 Francisco Pimentel (PSD) 
 Hugo Maravilha (PSD) 
 João Marques (PSD) 
 Paulo Ramalho (PSD) 
 Pedro Dos Santos Frazão (CH) 
 Rui Rocha (IL) 
 João Dias (PCP) 
 António Monteirinho (PS) 
 Gilberto Anjos (PS) 
 Marta Freitas (PS) 
 Gustavo Duarte (PSD) 
 João Moura (PSD) 
 José Carlos Alexandrino (PS) 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 João Azevedo Castro (PS) 
 Sónia Ramos (PSD) 
 
 

http://media.parlamento.pt/site/XVLEG/SL1/COM/07_CAP/CAP_20220621_1.mp3
http://media.parlamento.pt/site/XVLEG/SL1/COM/07_CAP/CAP_20220621_2.mp3
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Francisco Rocha (PS) 
 Luís Graça (PS) 
 Pedro Filipe Soares (BE) 

 

 
 

 

Palácio de São Bento, 21 de junho de 2022 

 

 

O Presidente 

 

 

(Pedro do Carmo) 

 


